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Schultze & Braun baut Standort Hannover aus  

 Umfassendes Leistungsangebot für Unternehmen – auch in wirtschaftlichen 

Sondersituationen 

 Sanierungsexperte Dipl.-Wirtschaftsjurist (FH) Tobias Hartwig, MBA, übernimmt Leitung 

der Niederlassung 

 Rechtsanwalt Martin Kropp erweitert Expertise im Handels- und Gesellschafts- sowie im 

Bank- und Kapitalmarktrecht  

Hannover/Achern. Schultze & Braun baut seine Expertise im Bereich der rechtlichen und der 

restrukturierungsnahen Beratungsleistungen am Standort Hannover aus. Die Leitung des 

Standorts übernimmt Dipl. Wirtschaftsjurist (FH) Tobias Hartwig, MBA, der an Gerichten in 

Niedersachsen, Brandenburg und Berlin als Insolvenzverwalter bestellt wird. Mit einem 

kompetenten Team aus Sanierungsexperten, Rechtsanwälten, Steuerberatern und 

Wirtschaftsprüfern bietet Schultze & Braun Unternehmen aus der Region ein umfassendes 

Leistungsangebot.  

Starker Partner  

„In Niedersachsen sitzen viele erfolg- und traditionsreiche Unternehmen“, sagt Hartwig. „Wir 

sehen aktuell, dass sich Unternehmen mitunter komplett neu organisieren müssen, um den 

wirtschaftlichen Auswirkungen der Corona-Krise trotzen zu können. Unternehmen, die sich 

diesen Herausforderungen stellen, möchten wir unterstützen.“ Mit seiner Kombination aus 

rechtlichen und restrukturierungsnahen Dienstleistungen kann Schultze & Braun Unternehmen 

in allen Fragen rund um die Themen Sanierung und Restrukturierung beraten und Perspektiven 

für alle Beteiligten entwickeln.  

Hartwig, der auch den Braunschweiger Standort von Schultze & Braun leitet, kann dabei auf eine 

große regionsspezifische Expertise zurückgreifen. „Die vielschichtigen und umfangreichen 

Anforderungen, denen Unternehmen aktuell entsprechen müssen, erfordern entschiedenes 

Handeln. Und um das tun zu können, brauchen sie Experten, die ganzheitlich denken und beraten 

können“, sagt Hartwig.  

Erfahrung und Regionalität 

„Mit der Erweiterung unserer Dienstleistungen am Standort Hannover stellen wir uns für unsere 

Mandanten und Partner fachlich sehr breit auf. Deren Anforderungen werden immer 

vielschichtiger und wir schaffen die Basis, dass wir ihnen jetzt und in Zukunft gerecht werden“, 

sagt Dr. Ludwig J. Weber, Leiter der insolvenznahen Rechtsberatung von Schultze & Braun. „Wir 

28. Dezember 2020 



Pressemitteilung 

 

Seite 2 / 3  |  Schultze & Braun 

sind dafür in Hannover sehr gut aufgestellt und stehen unseren Mandanten als starker Partner in 

jeder Situation zur Seite.“ 

Umfassendes Angebot  

Das Angebot von Schultze & Braun wird durch umfassende Expertise im Handels- und 

Gesellschaftsrecht sowie im Bank- und Kapitalmarktrecht abgerundet. In diesem Bereich 

verstärkt Martin Kropp, Fachanwalt für Bank- und Kapitalmarktrecht, das Team am Standort 

Hannover.  

„Es freut mich sehr, dass ich bei Schultze & Braun meine langjährige Erfahrung im Handels- und 

Gesellschaftsrecht sowie im Bank- und Kapitalmarktrecht mit den aktuellen Entwicklungen im 

Sanierungsrecht kombinieren kann“, sagt Martin Kropp, der vor seinem Wechsel zu Schultze & 

Braun in anderen bundesweit agierenden Kanzleien tätig war. „Wir können unseren Mandaten – 

auch in diesen wirtschaftlich schwierigen Zeiten –  Perspektiven aufzeigen. Das neue präventive 

Sanierungsverfahren stellt zusätzlich zu der Sanierung in Eigenverwaltung und dem 

Schutzschirmfahren eine weitere Möglichkeit zur Neuafstellung dar.“ 

Daneben bietet Schultze & Braun in Hannover alle Aspekte des Arbeitsrechts an. „Wir beraten 

Unternehmen bei allen Fragen rund um das Arbeitsrecht – im normalen Betrieb, wie auch in 

besonderen Fällen. Gerade im Zusammenhang mit Sanierungen gibt es zahlreiche Punkte, die aus 

arbeitsrechtlicher Sicht zu beachten sind und die eine große Rolle beim Gelingen einer Sanierung 

spielen“, sagt Sanierungsexperte Hartwig. 
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Über Schultze & Braun 

Schultze & Braun ist ein führender Dienstleister für Insolvenzverwaltung und Beratung im Sanierungs- und 

Insolvenzrecht. Mit rund 700 Mitarbeitern an mehr als 40 Standorten in Deutschland und dem 

http://www.schultze-braun.de/newsroom
http://www.twitter.com/SchultzeBraun
http://www.youtube.com/channel/UCBFbLmf3cwfz8lciQQGZQMA
https://www.linkedin.com/company/schultze-&-braun-gmbh?trk=biz-companies-cym
https://www.xing.com/companies/schultze&braun
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europäischen Ausland unterstützt Schultze & Braun Unternehmen vor Ort, bundesweit und international 

in allen rechtlichen, steuerlichen und betriebswirtschaftlichen Fragestellungen. 

 


